

अजित पवारांची घोषणा! गॅस दरवाढ २ टक्क्यांनी कमी

मुंबई, गुरुवार - राज्याचे अर्थमंत्री अजित पवार यांनी अपेक्षेप्रमाणे घरगुती गॅसवर वाढविलेला कर २ टक्क्यांनी मागे घेतला आहे. हा कर आता ५ टक्क्यांपेक्षा ३ टक्के एवढा आकारला जाणार आहे. राज्यभरात घरगुती गॅस दरवाढीवरून प्रचंड संताप व्यक्त केला जात होता. काँग्रेस आणि राष्ट्रवादीच्या नेत्यांनीही या घरगुती गॅस दरवाढीला विरोध केला होता. या पार्श्वभूमीवर ही गॅस दरवाढ २ टक्क्यांनी मागे घेत असल्याचे उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी स्पष्ट केले. विधान परिषदेमध्ये आज अजित पवार यांनी ही घोषणा केली.



पालकांनी तुमच्या मुलांना या सुट्टीत चिपलेव्हल कॉम्प्युटर - लॅपटॉप रिव्हेअरिंग इंजिनिअर बनवा...

१०वी, १२ वी, पदवी, इंजिनिअरिंग सर्व प्रकारच्या परिक्षा सुरु आहेत. तर काही संपल्या आहेत. पण सुट्टीत मुले / मुली काय करणार हि सर्व पालकांना चिंता असते. म्हणून ते कुठल्यातरी क्लासला टाकतात पण त्याचा काहीही उपयोग होत नाही. फक्त भरमसाट पैसे खर्च करून त्यांच्या हातात भेटते ते फक्त सॉफ्टफिकेट. पण आपण थोडा वेगळा विचार केला तर, मुला/मुलींचे दोन महिने खुराब होणार नाहीत कारण महाराष्ट्रात प्रथमच चिपलेव्हल कॉम्प्युटर रिव्हेअरिंग, नेटवर्किंग व सोल्डरिंग बेस लॅपटॉप रिव्हेअरिंग कोर्स आमच्याकडे राबविला जातो. हा कोर्स २ महिने दररोज २ तास किंवा १५ रविवारचा आहे. हा कोर्स केल्यानंतर मुलं/मुली कॅलिब्रेशन करून फायल्यावेळात सकाळी व संध्याकाळी दोन तास काम करून महिन्याला १० ते २० हजार रुपये कमवू शकतात. व आपल्या शिक्षणाचा खर्च देऊन ते तुम्हाला सुध्दा पैसे देवू शकतात. सदर प्रशिक्षण हे संपूर्णपणे प्रॅक्टिकली असून वय व शिक्षणाची उट नाही. सदर प्रशिक्षण हे सरकारमाध्यम असून यात ओपन (२०) एस्सी (२०) एस्सी (२०) एस्सी (३), विरचन (२), डिप्लोमा (३), ओबीसी (३), अंग (२) अशा रात्रीय जागा आहेत. तरी आपल्या मुलां/मुलींना इंजिनिअर बनवामच असेल तर हिच सुचणं संपी आहे. हि काही छांट / फसवी जाहिरात नाही तुम्ही अनेक ठिकाणी या त्यांना विचार तुम्ही मरद बोर्ड, लॅपटॉप, आरबी रिव्हेसमेंट, चिप लेव्हलर शिकणार का ? जर तेच शिकविले असतील तर तेचच प्रवेश घ्या आमच्याकडे प्रवेश घेऊ नका. आमच्याकडे प्रवेश घेऊ नका हे सांगणारी आमची एकमेव संस्था आहे. संपर्क : ९३२४४५१६५२ / ९३२३११००० / ९३२१७४४०१९ / २० सुनींसाठी माफत कोर्स - ९३२३१५७७९३

राज ठाकरे शिवसेनेवर संतप्त! मला गृहीत धरलेले आवडत नाही

ठाण्यात मनसेचा आघाडीला पाठिंबा

'कृष्णकुंज'वर जितेंद्र आव्हाड! ४० मिनिटे चर्चा!



मुंबई, गुरुवार - राज ठाकरे यांच्या 'कृष्णकुंज'वर आज दुपारी ४० मिनिटांचे राजकीय नाट्य घडले. ठाण्यातील राष्ट्रवादीचे नेते, आमदार जितेंद्र आव्हाड यांनी 'कृष्णकुंज'वर स्वतः जाऊन राज ठाकरे यांची भेट घेतली. या भेटीनंतर राज ठाकरे यांनी थेट शिवसेनेवर संतप्त होत ठाण्यात स्थायी समितीसाठी काँग्रेस-राष्ट्रवादी आघाडीला पाठिंबा जाहीर केला. यावेळी राज ठाकरे म्हणाले की, 'मला गृहीत धरलेले आवडत नाही. ठाण्यात उत्तर प्रदेशातून आलेला बसपा हा पक्ष वाढविण्याचा तुम्ही प्रयत्न कराल तर तो मला मान्य नाही, म्हणूनच मी आघाडीला पाठिंबा देत आहे.'

राज ठाकरे हे पुढे म्हणाले की, 'ठाण्यातल्या स्थायी समितीची निवडणूक जवळ आली आहे. पण आपणाला काहीच कसे कळविलेले नाही. म्हणून मी काल शिवसेनेच्या आमदार एकनाथ शिंदेला फोन लावला.' त्यांना म्हटले स्थायी समितीच्या निवडणुकीचे काय ठरवेल? त्यावर ते म्हणाले की, 'आमची बसपाशी कमिटमेंट झाली आहे. आम्ही बसपाच्या उमेदवाराला पाठिंबा देणार आहे. माग मात्र माझ टाळक तिथेच सटकलं. तुम्हाला पाठिंबा दिला तो तुम्हाला निवडणुकीत जनाधार होता म्हणून! पण तुम्ही वेडेवाकडे निर्णय घ्याल तर ते मी खपवून घेणार नाही. मला गृहीत धरण्याचा प्रयत्न कुणी करू नये. मुळात मला गृहीत धरलेले आवडत नाही.'

राज ठाकरे पुढे म्हणाले की, प्रश्न असा आहे की, बसपाशी कमिटमेंट करून तुम्ही पाठिंबा देतात. महत्त्वाच्या स्थायी समितीची सूत्रे तुम्ही बसपाला देता! नाशिकमध्ये झालेल्या गोष्टींचा वचपा मी इथे काढलेला नाही. तसा वचपा काढायला मी छोटा नाही. त्यामुळे मी आता जे केलेय ते जाहीर केले आहे. शिवसेना-भाजपाचा कुणीही उमेदवार आम्हाला चालला असता, पण ते ही नाही.

राज ठाकरे शेवटी म्हणाले की, आता हे सर्वजण मागे लागले. आम्ही असे करणार नाही. जेव्हा त्यांना हवे असते त्यावेळी ते दहादा फोन करतील. मागे लागतील, आम्ही त्यांना विनम्रता पाठिंबा दिला होत. परंतु म्हणून आम्हाला गृहीत धरून त्यांनी निर्णय घ्यावा का? मुळात मला गृहीत धरलेले आवडत नाही. त्यामुळे मी आघाडीला पाठिंबा जाहीर केला आहे.

सांगली जिल्हा बँकेचे संचालक मंडळ बरखास्त केले

सांगली, ता. २९ - साखर कारखान्यांना सुमारे ३५० कोटी रुपयांचे कर्जावाट करून त्यांची वसुली वेळेत न करता, ही कर्जाची रक्कम तोटाटा दाखविण्याची बनावबनवी कणाच्या सांगली जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँकेचे संचालक मंडळ बरखास्त करणारा आल्याने जिल्हातील सहकार क्षेत्रात खळबळ उडाली आहे. दोनच दिवसांपूर्वी या बँकेच्या अध्यक्षपदाची सूत्रे गुमनाजी आर. आर. पाटील यांचे निकटचे सहकारी समजले जाणारे माजी आमदार दिनकर पाटील यांनी हातात घेतल्यानंतर ही बरखास्ताची काळाई नाबाईने केल्याने राष्ट्रवादी काँग्रेसलाही मोठा हादरा बसला आहे.

गेल्या दहा वर्षांपासून या बँकेवर आपली सत्ता गाजविणाऱ्या राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या गोदावरी व बरखास्ताच्या दिनांकाने खळबळ उडाली आहे. या जिल्हा बँकेने मागील साखर कारखाना (आटपाडी), वसंतदादा सहकारी साखर कारखाना (सांगली) आणि महंकाळी सहकारी साखर कारखाना (कवठेमहंकाळ) अशा तीन कारखान्यांना सुमारे ३५० कोटी रुपयांचे कर्जावाट केले. मात्र सन २००० पासून या कारखान्यांनी आपली कर्जाकडे कर्णधार अनियमितता दाखविली होती. त्यांच्या खात्यामधील ही अनियमितता पाहून नाबाईने २०१० साली केलेल्या तपासणीवेळी संचालक मंडळावर ताशे ओढले होते. तसेच या बँकेला एपीए-ड (३) मध्ये समाविष्ट केले होते.

विशेष म्हणजे, या कारखान्यांना दिलेल्या कर्जासाठी या कारखान्यांनी तारण म्हणून सुमारे ३५० कोटींच्या मालमतेची तत्पूद बँकेला दाखविली होती. असे असताना कर्जावसुलीसाठी तारण जम न करता, बँकेने या कारखान्यांच्या कर्जाच्या कमेला तोटा म्हणून दाखविण्याची बनावबनवी केली होती. त्यामुळे अखेर आज या बँकेचे संचालक मंडळच बरखास्त केले.

► पुढील मजकूर पान ४ वर

अंधांसाठी घरबसल्या थोडे कार्य करा!

(सौ. जयश्री खाडिलकर-पांडे)

आपण रोज सहजगत्या अनेक गोष्टी वाचतो, पाहतो! पण अंधांना हे शक्य होत नाही. अभ्यास करणे हे मोठे संकटच ठरते. कारण अभ्यासक्रमातील घडे अंधांना वाचून कोण दाखविणार? 'मला थोडे वाचून दाखवा हो' अशी विनंती करीत करीत अंधांना शिकावे लागते.

'मला वाचून दाखवा' ही अंधांची कळकळीची विनंतीही आपण बहुसंख्य वेळा 'वेळ नाही' असे म्हणून लगेच धुडकळून लावतो. आपल्याकडे वेळ नाही तर अंध अभ्यास करणार कसा? फायल्या वेळात अंधांचा जाऊन घेऊन देणे आणि त्याला वाचून दाखविणे हे आपल्याला शक्य नसते. पण आता अंधांनी यावर मार्ग काढला आहे.

आपल्याला अंधांच्यासमोर बसून वाचून दाखविणे वेळेअभावी शक्य नसेल, पण आता बहुसंख्य अंधांकडे एमपी३ प्लेअर असते. त्यांना जे काही वाचून हवे असेल ते पुस्तक आणि एमपी३ प्लेअर आपल्याकडे देतात आणि ते घरी घेऊन जायचे आणि दिवसभरात जेव्हा वेळ असेल तेव्हा मजकूर वाचून एमपी३मध्ये रेकॉर्ड करायचा. घरी जेव्हा सहज मिळेल तेव्हा हे काम करता येणार आहे. त्यामुळे गृहिणी, विद्यार्थी या कार्यवाहीत हलबावर लावू शकतात. दिवसातील थोडा वेळ देता तर अंधांना पढताहवील शक्य होईल.

यासाठी ०२२-२३१९२७७७ आणि ०२५१-२४३०४२२ यावर संपर्क साधून तुमच्या नावाची नोंदणी करा. मदत करा.

हनुमानपाड्यातील पुनर्वसन प्रश्नावर वनमंत्र्यांनी दिले तत्काळ माहिती मागविण्याचे आदेश



मुंबई, गुरुवार - मुलुंड येथील हनुमानपाड्यातील पुनर्वसनच्या प्रश्नाबाबत आज वनमंत्री पंतंगराव कदम यांची 'नवाकाळ' संपादक सौ. जयश्री खाडिलकर-पांडे यांनी मलबारहिल येथील निवासस्थानी भेट घेतली. यावेळी हनुमानपाड्यातील रहिवाशांच्या बतीने सौ. जयश्री खाडिलकर-पांडे यांनी वनमंत्र्यांना निवेदन दिले. हनुमानपाड्यातील रहिवाशांचे प्रतिनिधी उदय शिर्कर, प्रवीण फणसे, भरत वाईकर आणि 'नवाकाळ'चे यशवंत मोर्चे हेदेखील वनमंत्र्यांच्या भेटीदरम्यान उपस्थित होते.

वनमंत्री पंतंगराव कदम यांनी या प्रश्नासंदर्भात मुलुंड येथील निवासस्थानी आणितले रहिवाशांच्या प्रतिनिधीना उपस्थित राहण्यास सांगितले आहे. विशेष म्हणजे मनसेचे आमदार प्रवीण देकरदेखील या बैठकीला उपस्थित राहणार असल्याचे वनमंत्र्यांनी सांगितले.

हनुमानपाड्यातील पुनर्वसनप्रश्नी 'नवाकाळ'ने पुढाकार घेतल्याबद्दल येथील रहिवाशांच्या प्रतिनिधींनी 'नवाकाळ'चे आभार मानले.

शिवसेनाप्रमुख बाळासाहेब ठाकरे यांची तोफ दणाणली!

'लष्करप्रमुखाने देशाला नागवे केले'! अण्णा हजारे यांच्यावर हल्लाबोल

मुंबई, गुरुवार - शिवसेनाप्रमुख बाळासाहेब ठाकरे यांनी आज एकच तोफ झागली. बाळासाहेब ठाकरे यांनी नवदरत हल्लाबोल केला आहे. भारताचे लष्करप्रमुख व्ही.के.सिंग यांनी पंतप्रधान डॉ.मनमोहन सिंग यांना एक पत्र पाठविले आहे, जतल व्ही.के.सिंग यांच्या या 'लेटर बॉम्ब नंतर' मंडीर एकच खळबळ उडाली आहे. या पार्श्वभूमीवर बाळासाहेब ठाकरे यांनी हा हल्लाबोल केला आहे.

बाळासाहेब ठाकरे यांनी एक वृत्तवाहिनीला दिलेल्या मुलाखतीत म्हटले आहे की, 'लष्करप्रमुखांनी आपले म्हणणे पंतप्रधानांना भेटून सांगायला हवे होते. त्यांनी पंतप्रधानांना पत्र लिहिले आणि हे पत्रही फुटले. लष्करप्रमुखांनी देशाला नागवे केले. हे काय चाललं आहे? कोणाचा कोणाला पापसय राहिलेला नाही. लष्करप्रमुख हवाई दलातील वृत्तबद्दल बोलतात. पोलीसप्रमुखही मुलाखती देत असतात. कोणावरही निरवंग राहिलेले नाही.'

अण्णा हजारे यांच्यावरही हल्लाबोल बाळासाहेब ठाकरे यांनी यावेळी ज्येष्ठ समाजसेवक अण्णा हजारे यांच्यावर जबरदस्त हल्लाबोल केला. 'पंदेशी पैसांवर नाचणारा मीर' अशा शब्दांत हा हल्लाबोल करणायत आला आहे. संसदेवर बसवून गाजविणारे हे कोण? हे लोक कोणावरही काहीही आरोप करत असतात. बाळासाहेब ठाकरे यांनी देशाच्या स्थितीबद्दल एकच संताप व्यक्त केला.

कोकणचा राजा हापूस आंबा महागला

मुंबई, गुरुवार - कडम्याच्या थंडीच्या लाटेचा फटका कोकणातील हापूस आंब्याला बसला आहे. वाणी येथील फळ बाजारातील आंब्याची आवक पडली आहे. आंब्याची आवक एक लाख हेट्यावरून ३० ते ६० हजार हेट्यांवर घसरली आहे. आंब्याचे दर इडनाग्याने ६०० रुपयांपर्यंत वाढले आहेत. गेल्या वर्षी इडनाग आंब्याचा दर ४०० ते १२०० रुपयांच्या दरम्यान होता. आता एक इडन आंब्यासाठी ८०० ते १ हजार रुपयांपर्यंत किंमत मोठावी लागणार आहे.

शुभराशी - ९,२,४

सुवर्ण गणेशाच्या चोरीच्या निषेधार्थ रायगडमध्ये उत्स्फूर्त कडकडीत बंद

रायगड, ता. २९ - दिवेआगराच्या सुवर्ण गणेशमूर्तीच्या चोरीच्या निषेधार्थ शिवसेनेने पुकारलेल्या रायगड जिल्हा बंदला येथील जनतेने उत्स्फूर्त प्रतिसाद देऊन कडकडीत बंद पाळला. येथील सर्व दुकाने व्यापाऱ्यांनी बंद ठेवली होती. शिक्षा संघटनाही बंदपत्रे सहभागी झाल्या होत्या.

सुवर्ण गणेश मंदिरातून चोरट्यांनी दीड किलो वजनाची सोन्याची मूर्ती आणि ऐज पळविली. दरोडेखोरांच्या हल्ल्यात एका सुरक्षाक्षकाचाही मृत्यू झाला. मात्र पोलिसांना दरोडेखोरांना पकडण्यात अद्याप यश आलेले नाही. त्याचा निषेध म्हणून शिवसेनेने बंदची हाक दिली. आजच्या बंदमध्ये शिवसेनेला वाळवणायत आले होते. काही शाळांमध्ये परीक्षा सुरु झाल्याने बंदपत्र शाळांना वाळवणायत आले होते. शिवसेना कार्यध्यक्ष उद्धव ठाकरे यांनी आज मुंबईच्या सिद्धिविनायक मंदिरातून घंटानाद ओढोदलाला सुरुवात केली.

एका वाक्यात

२२ लाखांची नळपाणी योजना पाण्यात

दोहामार्ग तालुक्यातील पणतुली गावातील सुमारे २२ लाख रुपये खर्च करून रावविषयात आलेली सार्वजनिक नळपाणी योजना दृषित पाण्यामुळे पाण्यात गेली आहे.

चिपळूणच्या चोरद नदीत माशांचा खच

चिपळूण तालुक्यातील चोद नदीत कुणा झालेला विचारी केमिकल टाकल्याने नदीत माशांचा खच दिसत आहे.

अर्धवट जळालेला मृतदेह आढळला

सुधागड तालुक्यातील श्राप गावच्या हद्दीतील ओसाड शेतीच्या भवन बांधले जाणार असल्याने हे तहसील कार्यालयाने विचारी केमिकल टाकल्याने नदीत माशांचा खच दिसत आहे.

सावंतवाडी 'तहसील' राजवाड्यात स्थलांतरित

सावंतवाडी तहसीलदार कार्यालयाच्या ठिकाणी प्रशासकीय भवन बांधले जाणार असल्याने हे तहसील कार्यालय सावंतवाडी राजवाड्यात हलविले जाणार आहे.

लाजा तालुक्यात १७पासून भजन रम्याची

लाजा तालुक्यातील वाडगाव येथील श्री विठ्ठल-रुद्रमाई समितीच्या वतीने मंगळवार १७ एप्रिल ते शुक्रवार २४ एप्रिल या कालावधीत तालुकास्तरीय भजन रम्याचे आयोजन करण्यात आले आहे.

मुरुडच्या समुद्रकिनारी ५ मृत कासवे

मुरुडच्या समुद्रकिनार्यावर कासवे वेळी पाच कासवे मृतबाधित आढळून आल्याने नगराधिकृत हद्दबद्द व्यक्त होत आहे.

जैतापूर परिसरात पाणीटंचाई

जैतापूर परिसरात मार्च महिन्यातच तीव्र पाणीटंचाई भासत असून एलटी वरुडवजळील तलावाची पातळीही घटत पातळी राहिली आहे.

वायरीत रस्त्यासाठी ग्रामस्थ आक्रमक

मालवण तालुक्यातील वायरी भुतनाथ गावातील ग्रामस्थ वायरी-बोडवेवाडी रस्त्याबाबत आक्रमक झाले असून या ग्रामस्थांनी उपकारिता आणि ठेकेदाराला धारेवर धरले.

बीड जिल्ह्यात दलितांवर बहिष्कार

बीड जिल्ह्यातील गेवारी तालुक्यातील सिंदकरा-चिंचोली गावातील सर्वांनी गेल्या १२ दिवसांपासून दलितांवर सामूहिक बहिष्कार टाकला आहे.

जळगावच्या जैन मंदिरातून ८ मूर्ती लंपास

जळगाव जिल्ह्यातील जैन येथील बाजारपेठेनेजळगाव टेंपलर जैन मंदिरातील पंचबाटांच्या प्राचीन आठ मूर्ती चोरट्यांनी लंपास केल्याने खळबळ उडाली आहे.

'लक्ष्मीच्या नावानं चांगभलं'च्या गजरात बामणवाडीची वार्षिक यात्रा उत्साहात

कराड, ता. २९ - तालुक्यातील बामणवाडी येथील प्राग्देवता लक्ष्मीदेवीची वार्षिक यात्रा यंदा 'लक्ष्मीच्या नावानं चांगभलं'च्या गजरात सासनाकाठ्या डौलत आणि गुलाब-खोबऱ्याच्या उडवणीत मोठ्या उत्साहात पार पडली.

भक्तांच्या हजेरता घाणघारी आणि जागृत देवस्थान म्हणून समजल्या जाणाऱ्या या श्री लक्ष्मीदेवीच्या यात्रेला प्राण्यांच्या दोन प्रहंड उरफिडणी दाखविली होती. मुख्य यात्रेच्या आठवड्या सायंकाळी देवीला सामूहिक बडाम (नैवेद्य) दाखविण्याचा कार्यक्रम पार पडला. यावेळी नमस वेळाप्यासाठी भाविकांची मोठी गर्दी दिसून आली. त्याच रात्री भाविकांच्या मनोरंजनासाठी प्रसिद्ध लोनाचाय नावाशाचा कार्यक्रम पार पडला.

नाशिकच्या पाण्यावर नगरकरांचा डोळा! पाणीवाटपाचा प्रश्न चिघळण्याची चिन्हे

नाशिक, ता. २९ - पाटबंधारे विभागाच्या हिसाळ नियोजनामुळे नाशिक आणि नगर या दोन जिल्हातील पाणीवाटपाचा प्रश्न चिघळण्यास असल्याचे चिन्ह दिसू लागले आहे. पाणी सोडण्याच्या हिसाळ नियोजनामुळे नगरकरांनी शेतीसाठी पाणी मिळणे आता अवघड झाले आहे. परिणामी नाशिककरांच्या हद्दकच्चा पाण्याच्या पाण्यात पाटबंधारे विभागाच्या आणि नगरकरांचा डोळा असून पाटबंधारे विभागाच्या आदि होण्याची शक्यता निर्माण झाली आहे. पिण्यासाठी लागणारे नाशिककरांचे हद्दकच्चे पाणी धरणात असून आग्नी पाणीकपात करणार नाही, असे महापौरांनी पाटबंधारे खात्याकडे स्पष्ट केल्याने पाटबंधारे खाते चांगले उघडणीत आले आहे. काहीही झाले तरी नगराद्वारे धरणातून पाणी सोडू शकते नाही यासाठी शिक्केने बांधा वर केल्या आहेत.

नाशिक येथील गौतमी-गोदावरी, करुषपी, दारणा, गंगारूप या धरणातून नाशिक आणि नगर जिल्हातील पाणीपुरवठा केला जातो. पाण्याचे नियोजन करण्याची जबाबदारी पाटबंधारे विभागाची असून रेली हंगामात पाटबंधारे विभागाचे गजरात अतिक्रम पाणी या धरणापासून सोडल्याने आता धरणात फक्त नाशिककरांना उन्हाळ्यात पिण्यासाठी पुरेले इतकेच पाणी शिद्धक आहे. उन्हाळी पिकांसाठी धरणातून पाणी सोडले असा तणाव नगर जिल्हातील नाशिकीकरांना आले आहे. परंतु धरणात शेतीसाठी सोडावे लागणाऱ्या पाण्याचा साठाच नसल्याने धरणातून पाणी सोडले अवघड झाले



आधुनिक रूढी विकास प्रतिष्ठानच्या वतीने जागतिक महिला दिनानिमित्त गरूड झेप कार्यक्रमाला आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमातला दिनांकीने मोठ्या प्रमाणात उपस्थिती दर्शविण्यात आली. अध्यक्षस्थानी विद्या सरमळकर, सूत्रसंचालन सुवर्णा चिकने यांनी केले.

पोलीसांना २५ हजारांची लाच दिली नाही! अल्पवयीन मुलावर केला खोटा गुन्हा दाखल

पुणे, ता. २९ - पोलीसांनी अल्पवयीन मुलास दुचाकी चोरीच्या खोटेला गुन्हात अडकविल्याने सहात संतप्त प्रतिक्रिया उमर लागल्या आहेत. पोलीसांना लुहूमगाहीच्या विरोधात आवाज उठविण्यासाठी जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर रिपब्लिकन सोशालिस्ट पार्टीच्या कार्यकर्त्यांनी बेमुदत उपोषण सुरू केले आहे.

२५ हजारांची लाच दिली नसल्याने पोलीसांनी मुलाचे वय १६ असताना १९ लावून खोटा गुन्हा दाखल केला. असा सरसमंती आरोप उपोषणकर्ते तसे भागवत कांबळे, महेश शिंदे, हिंसभाऊ शिंदे, अरुण गावकऱ्यांकडे, गणेश भोसले, रमेश साळवंडे, अमित कदम, गैरीश सोनवणे, शाल्म कांबळे, संगीता

गुणवडाड यांनी केला आहे. याबाबत पोलीस अधिकाऱ्यांना दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे की, अरुण व उज्वला गावकऱ्यांस यांचा मुलगा सूरज याला कोरूड पोलीसांनी दुसऱ्याच्या सांगण्यावर दुचाकी चोरीच्या गुन्हात पकडले. बास्तविक गाहाता पोलीस सुरू केले आहे. २५ हजारांची लाच दिली नसल्याने पोलीसांनी मुलाचे वय १६ असताना १९ लावून खोटा गुन्हा दाखल केला असल्याचे निवेदनात म्हटले आहे. या संदर्भात रिपब्लिकन सोशालिस्ट पार्टीचे संस्थापक अध्यक्ष रामभाऊ झांबळे यांनी दोषी पोलीसांकडे कारवाई करावी व दाखल केलेला गुन्हा रद्दवात मागू ठरवत याबाबत केल्यावा आयोग निवेदनात केला येईल, असा इशारा दिला आहे.

गुरव झाली समाजाचा १ एप्रिल रोजी वार्षिक स्नेहसंमेलन सोहळा

मुंबई, गुवरा - गुरव जात समाज, मुंबई या संस्थेचा २३वा वार्षिकसंमेलन आणि वार्षिक स्नेहसंमेलन सोहळा रामनवमी, रविवार १ एप्रिल २०१२ रोजी, सकाळी ८ ते सायंकाळी ५ या वेळेस गुरव जात भवन, २सी/३ सेक्टर ९ए, बस स्थानकाजोराज, वाशी, नवी मुंबई या ठिकाणी आयोजित करण्यात आला आहे.

तरी सर्व समाज बांधवांनी या संमेलन सोहळ्यास उपस्थित राहावे, असे आवाहन संस्थेचे प्रमुख कार्यवाह अनंत गुनव यांनी केले आहे.

दुचाकी चोरव्यापकांनी गुन्हा दाखल करण्यात आला मात्र कोरूड पोलीसांनी सुरुजला मारहाण केली. त्याला सोडून देण्यासाठी पोलीसांनी गावकऱ्या व त्यांच्या मित्रांकडे २५ हजार रुपयांची लाच मागितली. ही रक्कम का घ्यावी? आमच्या मुलाने गुन्हा केलाय नाही असे सांगितल्याने पोलीसांनी सुटवूनदेत वय कमी असतानाही १९ वर्षे लावून सुरुजला खोटा गुन्हा दाखल केला असल्याचे निवेदनात म्हटले आहे. या संदर्भात रिपब्लिकन सोशालिस्ट पार्टीचे संस्थापक अध्यक्ष रामभाऊ झांबळे यांनी दोषी पोलीसांकडे कारवाई करावी व दाखल केलेला गुन्हा रद्दवात मागू ठरवत याबाबत केल्यावा आयोग निवेदनात केला येईल, असा इशारा दिला आहे.

शेजाच्यानेच दिले प्रसादातून विष! युवकास अटक

कराड, ता. २९ - येथील रविवार पेठेतील विजय रवींद्र तारळेकर याचा प्रसादातून विष पाजून खून केल्याचे पोलीस तपासात निष्पन्न झाले. त्याच्या घरासमोरिलेच हेमंत रघुनाथ रेडेकर (२५) या युवकास पोलीसांनी बुध.२८)रात्री अटक केली. पूर्वी झालेल्या भांडणाचा राग मनात धरून विजयचा बदला घेण्याच्या उद्देशानेच प्रसादाचा आधार घेऊन त्याचा खून करण्याचा कट तीन दिवसांच्या परिश्रमानंतर व जटिल बनत चाललेला तपास पोलीसांनी शिताफीने उघडकीस आणला. दरम्यान,हेमंत रेडेकर व मालुती मस्कर यांचे भाजी मंडईतील मटण मार्केटच्या बाहेर गिरच्या व मसाला विक्रीचे दुकान आहे. या दुकानांच्या व्यावसायिक वादातून विजय तारळेकर याचा खून करण्यात आला.

२५ डिसेंबर २०११ रोजी हेमंत रेडेकर व मालुती मस्कर यांच्यात ग्राहक बोलवण्याबाबत वाद झाला होता व ती माहिती मस्करचे मित्र विजय तारळेकर यांना समजली.तारळेकर मस्कर यांच्या दुकानात बसत होता.त्यामुळे

वेस्ट व्यवस्थापनाकडून विद्यार्थ्यांची ससेहोल्प ट्रक व इंडिगो कारच्या अपघातात १जणठार

मुंबई, गुवरा - लालबाग - चिंचपोकळी येथून रीडरकर, आर.एम.पट्ट राजा शिवाजी विद्यालय, दादर येथील विद्यार्थ्यांसाठी सकाळी ६.२५ वाजता सुटणारी ६२ क्रमांकाची बस गेल्या अनेक महिन्यांपासून बंद करण्यात आली असून शाळेतील विद्यार्थी अतीनात हाल होऊ लागले आहेत. याबाबत वेस्ट अटि. महायुवकस्थापक वाहक यांना १५ डिसेंबर २०११ पासून विद्यार्थ्यांच्या पुणे शाळाकडच्या ५९ सहाचे निवेदन देऊनसुद्धा सदर बस सुरू होण्याबाबत वेस्ट व्यवस्थापनाकडून विद्यार्थ्यांची ससेहोल्प होत आहे.

सिंधुदुर्गातील ई-पंचायत राज योजना अद्याप कागदावरच!

सिंधुदुर्ग, ता. २९ - भारत संघार निगमच्या अधिकाऱ्यांनी वेळोवेळ भूमिका घेतल्याने शासनातर्फे रावविषयात आलेला ई-पंचायत राज प्रकल्प बायबळ्यागत जमा आहे, अद्यापपर्यंत ग्रामपंचायतस्तवर इटनेटचे कनेक्शन देण्यात न आल्याने ही वेळ आली आहे. त्यामुळे या योजनेअंतर्गत रावविषयाची घोषणा करण्यात आलेली योजना अद्यापपर्यंत कागदावरच राहिली आहे. भारत संघार निगमच्या कार्यालयात आपण कनेक्शनसाठी अर्ज दिला आहे, मात्र अद्यापपर्यंत त्यावर कार्यवाही झालेली नाही, असे पंचायत समिती तसेच ग्रामपंचायत कार्यालयातून सांगण्यात येत आहे. तसेच ग्रामपंचायतीत इंटरनेटची सुविधा नसल्याने येथे निष्पत्त करण्यात आलेले कर्मचारी पंचायत समितीतल्याच नेव्यात आले आहेत. त्यामुळे या योजनेच्या मुख्य उद्देशाला हताळ

फासला जात आहे, असे ग्रामपंचायत प्रशासनाचे म्हणणे आहे. दरम्यान, याबाबत अधिक माहितीसाठी भारत संघार निगमच्या कार्यालयात संपर्क साधला असता सधस्थितीत आपल्या कार्यालयात मोडेची व्यवस्था करून देण्यात आलेली नाही, पोर्टी क्षमता संपली आहे त्यामुळे या अनेक अडचणींना तोंड द्यावे लागत आहे याबाबत वरिष्ठ स्तरावर नावेदार पाठपुरावा करण्यात आला आहे मात्र वरिष्ठ अधिकारी याकडे लक्ष देत नाहीत, मात्र याचा फटका आम्हाला सहन करावया लागत असून ग्राहकांना आम्हाला उतर घ्यावे लागत आहे. या योजनेअंतर्गत जिबाळतून अनेक प्रस्ताव आले आहेत, मात्र अद्यापपर्यंत आवश्यक असलेल्या गोष्टी कार्यालयाकडे नसल्याने त्यांची मागणी पूर्ण करण्यात आलेली नाही, असे पंच अधिकार्यांनी त्यामुळे या योजनेच्या मुख्य उद्देशाला हताळ

करवाढीच्या निषेधार्थ सराफांची दुचाकी रॅली

पुणे, ता. २९ - सराफ असोसिएशनच्या वतीने आज करवाढीच्या निषेधार्थ दुचाकी रॅली काढण्यात आली. भक्ती-रॅली ही पिंपरीतील आवेंडकर सर्वदामन्या श्राद्धकारांचा करवाढीचा बोजा पडणार आहे. प्रती ग्रंथाला तीन हजार रुपये जादा घ्यावे लागणार आहेत. ही करवाढ रद्द करावी, अशी मागणी सराफ व्यावसायिकांनी केली. दुचाकीचालकांनी काळे डोंडे हातात घेऊन जुलुमी करवाढीच्या निषेधार्थ जोरदार घोषणावाजी केली.

शहर वाहतूक शाखेची १५८ वाहनांवर कारवाई

नांदेड, ता. २९ - पोलीस अधीक्षक शहाजी उमाप नांदेड यांनी दि. २७ मार्च २०१२ रोजी नांदेड शहरातील वाहतूक सुधारण्यासाठी शहरातील भायनगर, शिवाजीनगर, वजिबाद, विमानतळ, नांदेड पोलीस, हुंनवाग या प्रत्येक प्रांतीय ठाणे अंतर्गत अनेक अधिकाऱ्या व कर्मचारी यांनी संयुक्त तयार करून, शहरातील वाहतूक सुधारण्यासाठी कारवाई करण्यात आली आहे. सदर कारवाईत पो. स्टॅ. इतवारा, पो. स्टॅ. शिवाजीनगर, पो. स्टॅ. वजिबाद, पो. स्टॅ. भायनगर, पो. स्टॅ. विमानतळ, पो. स्टॅ. नांदेड ग्राणी तसेच शहर वाहतूक शाखेकडून १५८, मोटार सायकल ११६, टूट्लव ०३, मुंबई पोलीस कारवाई ०१, अशा एकूण १५८ वाहनांवर कारवाई करून एकूण २३ हजार ८०० रुपये देंड वसूल करण्यात आला आहे.

चेंबूरच्या सुख समाधान साई मंदिरात भव्य रामनवमी उत्सव

मुंबई, शुक्रवार - चेंबूरच्या घाटले गाव परिसरातील अरविंद पाटील येथील प्रसिद्ध साईभक्त व शिल्पकार प्रहूडे मंदिराचे यांच्या पुढाकाराने सुख समाधान साई मंदिरात रविवार १ एप्रिल रोजी भव्य रामनवमी उत्सवाचे आयोजन केले आहे. सलादामागणे होणाऱ्या या रामनवमी उत्सवासमवेत रविवार १ एप्रिल रोजी सायंकाळी ४ वाजता साई पावलीची भव्य मिरवणूक आयोजित केली आहे. अरविंद पाटीलवाडीतून निघणारी ही मिरवणूक घाटलेगावमार्गे सुखसमाधान फिल्म नगर अरविंद पाटीलवाडीत विस्तारित होईल. या उत्सवासाठी प्रसिद्ध शिल्पकार प्रहूडे मंदिराचे यांनी भव्यदिव्य यांनी साईबाबांची मूर्ती साकारली आहे. तरी या पावली मिरवणूकीत परिसरातील नागरिकांनी सहभागी व्हावे, असे आवाहन प्रहूडे मंदिराचे यांनी केले आहे.

बसचालकांची गुलफास घेऊन आत्महत्या

पुणे, ता. २९ - एका पीएण्णिएमएलच्या बसचालकांने रहात्या घरात गुलफास घेऊन आत्महत्या केल्याची घटना उघडकीस आली. मालती गंगाराम मुहलगाड (४२) रा. पिंपरी(राव) असे आत्महत्या केल्याची कर्मचाऱ्यांचे नाव आहे. याबाबत पोलीसांनी सांगितले की, मुहलगाड ही रात्री स्वतःस घरात डोपले होती. त्यांनी मध्यरात्री दारीच्या सह्याय्याने गुलफास लावून आत्महत्या केली. नेत्राश्रूतून आत्महत्या केली असल्याची शंका नातेवाहिकांनी व्यक्त केली. त्यांना तीन मुली व एक मुलगा आहे. त्यापैकी सहा महिन्यापूर्वी लहान मुलगा मृत्यू झाला तर पत्नीचे दोन वर्षापूर्वी निधन झाले आहे. पिंपरी पोलीस अधिक तपास करीत आहेत.

दोडामार्ग रुग्णालयाला शिक्सेनेचा इशारा

सिंधुदुर्ग, ता. २९ - दोडामार्ग येथील रासवस्थीय डॉ. आनंदीबाई जोशी पुरस्कार प्रदान समितीच्या शिक्सेनेचा इशारा देण्यात आला आहे. दोडामार्ग रुग्णालयाला शिक्सेनेचा इशारा देण्यात आला आहे. दोडामार्ग रुग्णालयाला शिक्सेनेचा इशारा देण्यात आला आहे. दोडामार्ग रुग्णालयाला शिक्सेनेचा इशारा देण्यात आला आहे.

Advertisement for 'Pune' featuring a portrait of a man and text in Marathi. The text includes details about a book or publication related to the city of Pune.

शाई धरणाच्या ठेकेदाराच्या विरोधात किन्हेवली पोलीस ठाण्यावर मोर्चा

मुंबई, ता. २९ - मुखाड-शाहपूर तालुक्यातील शेकन्यांच्या जीवावर उडलेला शाई धरण रूखेला यासाठी परिसरातील शेकरी सतर संघर्ष करीत आहेत. मात्र, या संघर्षाला न जुमानता शासनाने मर्यादीत पध्दतीने शाई धरण शेतकऱ्यांवर लादण्याचे काम सुरू केले आहे. शाई धरणचे ठेकेदार मे. एफ.ए.कन्स्ट्रक्शन यांनी सर्व कायदे व नियम धाव्यावर बसवून मर्यादीत शेकरींना धरणाचे काम पुढे टाकण्याचे सुचवले ठेकेदार असल्याचा परिसरातील कायदा सुव्यवस्था प्रश्न निर्माण झाला असून त्याला आवर न घालता पोलीस संरक्षण देवून हारबाव लावण्याच्या प्रशासनाविरोधात शाई धरण संघर्ष समिती शेकन्यांनी किन्हेवली पोलीस ठाण्यावर मोर्चा काढून निषेध केला. साखरपाडा-बोरावली मार्गावर उतरविण्यात आलेली ठेकेदाराची मशिनी रतत या, तसेच

उगववाडी येथील बेस कॅम्पचे बेकायदेशीर बांधकाम तोडण्यासाठी दाहरे ग्रामपंचायतीस बंधोबसत था, या मागण्यांवर पर २५ मार्च रोजी पोलीस ठाणे किन्हेवली यांना दिले होते. मात्र चार दिवस उलटूनही कुठलीही मदत न मिळाल्याने अखेर किन्हेवली पोलीस ठाण्यावर मोर्चा काढण्यात आला. मात्र कुठलाही सक्षम अधिकारी न आल्याने अखेर मोर्चेकरांनी टिथ्या आंदोलन केले. या वेळी मोठ्या संख्येत शेतकरी महिला वर्ग उपस्थित होते. तर पांडुरंग वारचडें, प्रशांत सरखोट, दिगंबर विवे, लियाकत शेख, नामदेव गावकडाड, देसले, तानाजी परत (तात्या) यांनी शेतकऱ्यांना मार्गदर्शन करत शासनचा निषेध केला तर मोर्चाला शोषविण्यासाठी मोठ्याप्रमाणात पोलीस फौज फाटा होता.

ऊसतोडणी मजुरांच्या झोपड्यांत जवरी चोरी

अकोले, ता. २९ - ऊसतोडणी कामगारांच्या झोपड्यांमध्ये घुसून भरदिवस रोख रकमेसह सोन्याचे दागिने आत चोरटांयांनी चोरेन नेल्याची घटना अकोले (जि. नगर) तालुक्यातील गणारे येथे घडली. अज्ञात चोरटे ऊसतोडणी मजुरांच्या झोपडीत शिरले, त्यांनी पेट्या उचकटून रोख ३० हजार रुपये व ५ हजार रुपये किमतीचे सोने असणू ३५ हजारजारां एवज चोरून नेला. याबाबत मच्छिरा आंबे चव्हाण (रा. तळेगाव ता. चाळीसगाव, जि. जळगाव) यांच्या फिर्यादीवरून अकोले तालुका पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल केला आहे. गोखळ आंबे चव्हाण, उमम सीताराम चव्हाण, उमम जाधव, ज्ञानेश्वर मानसिंग चव्हाण, बाबोबाळ बाल्छंद राठोड, मकरंद कतीराम राठोड या ऊस तोडणी मजुरांच्या झोपड्यात ही चोरी झाली. सर्व ऊसतोडणी मजूर आपल्या झोपड्यांना ताट्या ठावून ऊस तोडणीला गेले होते.

आज औरंगाबादेत सराफ असोसिएशनचा भव्य मोर्चा

रत्नागिरी, ता. २९ - अल्ल इंडिया सराफ असोसिएशन अंतर्गत तसेच महाराष्ट्र राज्य सराफ सुवर्णकार असोसिएशन अंतर्गत रत्नागिरी तालुका सराफ सुवर्णकार असोसिएशनने बेमुदत संप सुधारक आह. ३० मार्च रोजी औरंगाबाद येथे संघटनेनेतर्फे बजेटमध्ये सोने दागिऱ्यांवर लावण्यात आलेले नवीन कर व इतर कर लावण्याविरोधात भव्य मोर्चा काढण्यात येणार आहे. या मोर्चात रत्नागिरीतील सुवर्णकार असोसिएशनचे पदाधिकारी सहभागी होणार आहेत. दरम्यान या बंदचा एक भाग म्हणून रत्नागिरीतील सर्व सुवर्णकारांची दुकाने मंगळवारीपासून बंद ठेवण्यात आली आहेत.

२०१२च्या अर्थसंकल्पामध्ये सोने दागिऱ्यांवर लावण्यात आलेल्या नवीन कर व इतर करांचा बोझामुळे सराफ सुवर्णकार वेजार झाले आहेत. आयात कर २ टक्क्यांवरून ४ टक्के वाढ, एक्साईज ड्युटी १ टक्के, प्रत्येकी २ लाखांच्या रोख खरेदीवर १ टक्के टिडीसीएप्रमाणे कर, बजेट टॅक्स १ टक्के इतर शहरात लागणारा वेगवेगळा जकात कर असा बोझ लादला आहे. यामुळे अधिक महाग झालेले सोने आपणखीन महाग आपल्याला असोसिएशनने मागण्यात आह. यामुळे सर्वसाधारण ग्राहकांचे सोने खरेदी करताना कंबरडेंच मोडणार आहे. या लावल्या नवीन करांच्या निषेधार्थ दुकानदार, व्यापार, सुवर्णकार यांनी बेमुदत संपाची हाक दिली आहे. ३० मार्च रोजी शासनच्या या धोरणाविरोधात औरंगाबाद येथे भव्य मोर्चा आयोजित केला आहे. या मोर्चात रत्नागिरीतील सर्व सुवर्णकार सराफ संघटना भाग घेणार आहेत.

रशियाचा उपग्रह कोसळला

मॉस्को, ता. २९ - हवामानाची माहिती देणारा रशियाचा उपग्रह अंतरिक्षकाय कोसळून नष्ट झाला. गेली चार दरमै हा उपग्रह पूर्ण क्षमतेने कार्यरत होता. उपग्रह नष्ट झाल्याने रशियाला मोठे नुकसान सोसावे लागणार आहे. २६ मार्च १९६९ मध्ये उपग्रह अवकाशात सोपवण्यात आला होता. हा उपग्रह पूर्वपूर्वपासून ६५० कि.मी. अंतरावर भूस्थिर अवस्थेत ठेवण्यात आला होता. त्याचे वजन १२०० ते १४०० किलो दरम्यान होते. काळाशीला ढगांची गर्दी, बर्फाळ प्रदेश, किरणोत्सर्गासह दिवस आणि रात्रीच्या हवामानाचा अंतर यांचे उपग्रहद्वारे घेण्यात येत होते.

सांगली जिल्हा बँकेचे संचालक मंडळ बरखास्त केले

(पान १ वरून चालू)
'यशवंत'ला कर्ज देण्यासाठी जोरादार चर्चा

पल्लिव महाराष्ट्रातील सहकार क्षेत्रात असेल समजल्या जाणाऱ्या या बँकेच्या संचालक मंडळाच्या बरखास्ताचे वृत्त सांगलीत घडकताच विविध प्रकारच्या चर्चेला उतर आला. खानापूर तालुक्यातील गांगोडी येथील यशवंत सहकारी बँकेला दिलेल्या कर्जांमुळे या बँकेवर ही नामुस्कीची पाटी असल्याची चर्चा संपूर्ण शहरात ऐकण्यास मिळत होती. या कारखान्याचे कर्ज प्रकरण बँकेला भोवतासह बोलले

जात होते. शैलेश कोनमिरे यांची प्रशासकपदी नियुक्ती आज 'नवार्डी'ने सांगली जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँकेला संचालक मंडळाची बरखास्ताची निर्णय घेतले केला. त्यानंतर लगेच या बँकेवर जिल्हा उपनिबंधक शैलेश कोनमिरे यांची बँकेच्या प्रशासकपदी नियुक्ती केली. दोन दिवसांपूर्वीच माजी आमदार दिनकर पाटील यांची या बँकेच्या अध्यक्षपदी निवड झाली होती. मात्र निवडीचा गुलाल त्यांच्या कर्मचाऱ्यांवरून निघालेला नसताना त्यांना आपल्या

सहाकऱ्यांसह पावउतार व्हावे लागले आहे. दिनकर पाटील हे तत्काल तालुक्यातील मंडळी गावचे असून ते मुहम्मदी आर.आर.पाटील यांचे निकटचे सहकारी समजले जातात. दिनकर पाटील यांनी मात्र ही बँकेच्या कार्याई राजकीय आकस्मात केल्याचा आरोप केला आहे. पाटील म्हणाले की, बँकेची आर्थिक परिस्थिती सांगली आहे. मध्यांती दुर्घटकादिका परिस्थितीचे कर्जवसुली राहिली. परंतु बरखास्ताचा निर्णय घेणाऱ्यातून बँकेची परिस्थिती गंभीर नाही. खरे ही कारवाई राजकीय आकस्मात झाली आहे.



श्रीराम नवमिनिमित्त अखंड हरिनाम सताह

मुंबई, मुखाड- २ प्रथम जन्मानिमित्त २२ मार्च ते २ रोजी अखंड हरिनाम सताह व ज्ञानेश्वरी ग्रंथाचे सामुदायिक पारवण सुरू आहे. टुस्टी, व्यापारी व कासू बाजार कामगार मंडळातील अधिकारी तसेच वासुदेव महाराज नारखेडे, ह.भ.प. श्री. प्रभाकर महाराज आम्हाड व ह.भ.प. श्री. गणपत महाराज जतापत (आळंदी) हे सामुदायिक पारवण्याचे मार्गदर्शन करीत आहेत. महाराष्ट्रातील नामवंत कीर्तकारांची कीर्ती रात्री ८ ते ११ या वेळेत सुरू असून मुद्रामणी गणपत लेकावडे, तुकराम गवत व ज्ञानेश्वर सावंत, दिनेश मिसाड, आरुखी शिगमट आणि विणेकरी म्हणून नामवंत किरवे, गयनाचार्य

हरिभाऊ गिण तसेच ह.भ.प. खराडे, हाकणे, गीते, साळुवे, मादकी मन्वे, सवित्र कुळकर आदींची साय ताभती आहे. रविवार १ एप्रिल रोजी सकाळी १० ते १ या वेळेत महाराष्ट्रातील सुप्रसिद्ध कीर्तकार ह.भ.प. पांडुरंग महाराज आम्हाड-सितार यांचे रामनामचे कीर्तन होणार असून दुपारी २.३० नंतर पालखी सोहळा होईल. सरद कीर्तन महोत्सवाचा सांगता सोहळा सोमवार २ एप्रिल रोजी सायंकाळी ६ ते ६ कार्यांच्या कीर्तनेने होणार असून त्यानंतर सर्वसाधारण महाराष्ट्राचे आयोजन केले आहे. तरी भाविकांच्या या सुवर्ण संधीचा अवयव लाभ घ्यावा, असून किरवे मंडळाचे आणि विणेकरी केले आहे.

दोन गुराख्यांच्या हत्येप्रकरणी एकास जन्मठेपेची शिक्षा दुसरा निर्दोष

रत्नागिरी, ता. २९ - आंबा कलमच्या बागेत दोघा गुराख्यांची हत्या केल्याचा आरोप असलेल्या अकाश चक्रसिंह ठाकूर या गुराख्याला जिल्हा न्यायालयाने जन्मठेपेची शिक्षा टोकावली आहे. या गुन्ह्यातून ठाकूर यांच्या सहकाऱ्याची निर्दोष मुक्तता करण्यात आली आहे. रत्नागिरी तालुक्यातील टिके-चाळकेवाडी येथील नंदकुमार चाळके यांच्या कलमच्या बागेत ३ मार्च २०११ रोजी ही घटना घडली होती. शहरातील किष्ठा येथील राहणाऱ्या नितिन लाक्षण यांनी चाळकेवाडी येथे कराराने आंबा बाग पालत त्या त्या बागेत आकाश ठाकूर (२४) रा. महादेवनाचा-केकळी, पंगट याला राखणीसाठी ठेवले होते. या बागेच्या जबाबारी पिल्लणकर यांच्या बागेत विजय रामबहादूर सीजापती (२२) रा. राजीपूर आंचनसोरी, नेपाळ हा गुराखीदेखील राखणीला होता. या दिवशी ठाकूर व सीजापती या दोघांच्या जोडीला आणखी दोन सहकारी या दिवशी रात्री दाखल झाले होते. या सगळीं मिळून नव्वेमेजवाणीचे आयोजन केले होते. मेजवानीच्या कार्यक्रमदरम्यान ठाकूर व सीजापती तसेच त्या ठिकाणी आलेले पध्देव बहादूर मड्डा (२२) व कुण्णा मड्डा (१६) दोघेही त्या दोघांच्या बांधाच्याभोवती झाली. हे प्रकरण हातायुद्धावर जाऊन आकाश ठाकूर व सीजापती या दोघांनी मड्डा बंधूंना लाकडी दांडा व मोठे जांबा दांड यांच्या छातीपोटावर टाकून गंभीर माहुरण केल्यानंतर सुमारे १५ ते २० मीटर अंतरावर मड्डा बंधूंचे मुदतेसह ओढत नेत टाकले होते.

बारामतीत आढळला कॉलेज युवतीचा मृतदेह

बारामती, ता. २९ - शहरातील एमआयडीसी परिसरात असलेल्या आयएसएमटी कंपनीच्या पाठीमागील जाळसू असलेल्या मोकल्या मैदानात एका कॉलेज युवतीचा मृतदेह आढळून आल्याची घटना आज उपडकीस आली. आशिया इलाही तोंडोडी (१५) आहे या मृत युवतीचे नाव असून ती शहरातील तुळजाबा चतुर्दश महाविद्यालयात ११वी इयंतत शिक्षक होती. आज सकाळी आशियाचा मुदतेस तोंडपून फेस आलेल्या अस्थ्येत आढळून आला. यावेळी मुदतेसहायक प्रत्युष्णान्या विनादर दौलत कांबडे (२४) नावाच्या घेतल्या पोलिसांनी तपासासाठी नावात तसेच आहे. विनादर आणि आशिया हे दोघे एकमेकांना गेल्या दोन वर्षांपासून ओळखत होते. मात्र आशियाचा मृत्यू नेमका कशांमुळे झाला हे समजू शकलेले नाही. पुढील तपास पोलीस करत आहेत.

मानवनिर्मित व्यवस्थेत असलेले भेद दूर करून विकासकामांना प्रारंभ करा

जळगाव, ता. २९ - पदवी घेऊन, पुस्तके लिहून समाजाला विकासाला गेल्या न शिकवता मानवनिर्मित व्यवस्थेत आणखी भेद व भेद दूर करण्याचा त्यांचा प्रयत्न करून विकासकामांना प्रारंभ करा, असे प्रतिपत्ताव माहितीसे पुस्तकर विजेत्या निलिमा मिश्रा यांनी केले आहे. उतर महाराष्ट्र विद्यार्थी प्रौढ व निंतर शिक्षण विस्तार सेवा विभागांतर्गत कार्यरत समाजकार्य अण्यास शाळेच्या वर्तनी कोणत्या सोबत वक एवढ्याकडाने टिपेटेअर अॅन्ड प्रॉप्रेट्यर या विषयांवरील राष्ट्रीय चर्चसत्रांचे उद्घाटन करताना मिश्रा यांनी बरील संदेश दिला. कुलूम प्र. सुधीर

मेथ्राम यावेळी अध्यक्षपदी विराजमान होते. मिश्रा यांनी यावेळी आलेले अनुभव कथन केले. गावातील गावी पाहून आपण व्यथित झाले आणि त्याचतून समाजसाठी काहीही करण्याचा निर्णय घेतल्याचे त्यांनी सांगितले. त्यासाठी आपणसा समाजकार्याचे शिक्षण घेण्याची गरज वाटली नाही तर संवेदना महत्त्वाच्या वाढत्याचे त्यांनी सांगितले. आपण पदव्या घेऊन समाजाला शिकवायला निघतो. मात्र समाजात पूर्वीपासून प्रश्न आहेत. निराम आहेत. समाजाला संस्कृतीसुद्धा आहे. त्यामुळे समाजाला विकास शिकवायला नाही तर मानवनिर्मित व्यवस्थेने हे भेद व

बुटी निर्माण केले आहेत, त्या दूर करण्याचे आणून दविले आहे. २५ वर्षांचे नियोजन केलेले त्यावरील पहिला टप्पा पूर्ण झाला असून टप्पा टप्प्याचे काम सुरू झाले असल्याचे मिश्रा यांनी सांगितले. कुलूमचे मेथ्राम यांनी यावेळी आपल्या अध्यक्षीय भाषणात समाजकार्य विषयाचे महत्त्व स्पष्ट केले. आराम, उद्योग, पर्यावरण आदींमध्ये समाजकार्याची महत्त्वाची भूमिका आहे. मात्र काही यशस्वी संस्था दिहाऊनग्याचे काम करीत असल्यामुळे समाजकार्य विषयाला अजूनही ओळख प्राप्त होऊ शकली नसल्याचे त्यांनी सांगितले.

जळगाव, ता. २९ - पालिकेच्या घटकूल गैरव्यवहार प्रकणात सतापारी गटचा प्रमुख दोन प्रदिप रायसोनी तुमगांत आहे तर प्रमुख नृत्यवाला सुंशे जैन यांना तात्पुरता जामीन मिळून त्यांच्यावर हद्दय शस्त्रक्रिया करण्यात आली आहे. या

जळगाव पालिकेच्या घटकूल गैरव्यवहाराचा मुद्दा सहा वर्षे जुना असला, तरी त्याला जनिवारी २०१२ मधील चालना मिळून पालिकेतील सतापारी गटचे कोणत्याच पदवार नसले तरी सर्वसभे म्दलेते जणारे प्रदिप रायसोनी यांना २८ जनिवारी

१० मार्चच्या रात्री अटक झाली. रायसोनी यांच्या पाठोपाठ जैन यांमोडी अटक झाल्यानंतर त्यांच्या समर्थक कार्यकर्त्यांत अटक खळबळ मारून त्यांना हादरा बसला. त्यानंतर जैन यांच्या अटकेच्या निषेधाबंध मोर्चा, रेली, जिल्हा बंद पुकारण्यात

न्यायालयीन कोठडी देण्यात आल्यानंतर जैन यांच्या छातीचे दुखणे वाढले. त्यामुळे त्यांच्या डॉक्टरांकडून हद्दय शस्त्रक्रियांचा सुट्टा देण्यात आला. या कारणावरून जैन यांना तात्पुरता जामीन मिळाला व मुंबईला जाऊन त्यांना शशक्रिया करून घ्यावी लागली. प्रदीप रायसोनी यांना आत जाऊन आताच दोन महिने पूर्ण झाले आहेत. उच्च

न्यायालयाने त्यांचा जामीन फेटाळून लावल्याने त्यांची आणखी दोन-चार महिने सुटका होणे शक्य नाही, असे विधी तज्ज्ञांचे मत आहे. तसेच सुट्टा जैन हे सुट्टा बाहेर असून आत असल्याकारणाने स्थिती आहे.

नेतेच तुरुंगात गेल्याने महापालिकेत शांतता महापौर निवडीच्या कार्यक्रमातही शांतताच

पार्षदभूमीवर महापालिकेत निरव शांतता असून नव्या महापौर निवडीचाही गाजाबाजा नाही पण त्यांच्या आच. जैन यांच्यावतीला दिवाय्यांनी वेदिस घराण्याचा निदंरिया प्रकार घडल्याने शहरात संताव व्यक्त करण्यात येत आहे.

रोजी अटक झाली. रायसोनी लगेच सुट्टीला असे त्यांच्या समर्थकांना वाटत अहतानाच त्यांची मुक्तता रा झाली नाहीच पण पालिकेतील सतापारी गटाचे नेतृत्व समजले जाणाऱ्या आ. सुंशे जैन यांनाही

येऊन प्रशासनावर दबाव टाकण्याचा प्रयत्न झाला. जैन यांनीही पोलीस प्रशासनाकडून असहकाराची भूमिका घेतली. त्यांनी विवाकारण आटवडापरट करून गंभीर दुखणे ओढवून घेतल्याचे म्हटले गेले.

रेती उखलूनने तिवरांची झाडे व पर्यावरण धोक्यात!

ठाणे, ता.२९ - मुंब्रा-दिवा खाडी क्षेत्रात होणाऱ्या अनेक रेती उखलूनने खाडीलागतची तिवरांची झाडे आणि पर्यावरणाला मोठा धोका निर्माण झाला आहे. या रेतीमागल्या मोठ्या वेळीच सतापान व घातल्यास टाणेकरांना मोठ्या समस्यांना तोंड द्यावे लागणार आहे. मुंब्रा-दिवा परिसरात रेतीमाग्यांनी रेती उखलूननेच्या कारणांमुळे खाडीलागतच्या तिवरांची कसल खुलेआम होतंय. तर रेतीमाग्या मात्र लाडो रसयांची कमाई करीत सहकारी तिवारांवर डड्डा मारीत आहे. अनेक उखलूननेकेल्या रेतीच्या वाहतुकीसाठी मात्र रेतीमाग्या शेकडो टुक खाडीत भराव टाकून वाच रस्त्याची निर्मिती करण्यात आली. याच रस्त्यावरून वाहतानू रेतीची वाहतूक करण्यात येत आहे. खाडीत भराव टाकल्याने खाडीलागतच्या

तिवरांची मोठ्याप्रमाणात कसल झाली आहे. यामुळे येणाऱ्या काळात मुंब्रा-दिवा परिसरात पाण्याचे साम्राज्य होऊन बासियांना मोठा धटका लागण्याची संभावना निर्माण झाली आहे. तर रेतीमाग्यांमात्र मुंब्रा-दिवा दरम्यानच्या रेल्वे पुलाच्या आजूबाजूला रेती उखलून करीत असल्याने रेल्वेच्या पुलाचे कसल आता दिशुळ होत असल्याचे दिसत आहे. याबाबत मुंब्रा पोलीस ठाण्याच्या अधिकाऱ्यांनी संपर्क साधला असता, मारीत आहे. अनेक माहितीच्या अधिकाऱ्यांचा वापर करा, असा सल्लाच त्यांनी दिला. याबाबत तहसीलदार राजेंद्र बोकरे म्हणाले की, तक्रारी वाढल्या आहेत. याबाबत बोर्डांना कळविण्यात आले असून त्या विभागाद्वारे कारवाई करण्यात येणार असल्याचे मत व्यक्त केले.



कै.सौ. ज्योती प्रकाश ताने (लिखित) जन्म आणि मृत्यू याही कुणाच्या हाती निर्णय घेतल्यास तु ह्या तुज्या अवेळी काळोशी स्मरतो तुज्या आवडीनी पुरस्कर्ते वियेन वेलात का पडतो...

संतस शेतकऱ्यांचे आंदोलन थकीत येते लवकर देण्याचे आश्वासन

सिंधुदुर्ग, ता.२९ - इग्लोली गावठणवाडी येथील शेतकऱ्यांनी दोन महिन्यांचे सुमारे अडीच लाख रुपये न दिव्याने शासिनी डेअरी फार्मची बोलणे गाडी रोखून धरली. अखेर थकीत येते लवकर देण्याचे आश्वासन अडीस फार्मचे व्यवस्थापक निशाद ससे यांनी दिले आहे. इग्लोली येथे शासिनी डेअरी फार्मच्या वर्तनी इग्लोली येथे दूध संकलन केंद्र सुरू करण्यात आले आहे. या ठिकाणी शेतकऱ्यांना प्रति लिटर ३८ रुपये दर देण्यात येतो. प्रति दिन या संकलन केंद्रात १०० लिटर दूध संकलित होते. मात्र गेल्या दोन महिन्यांपासून शेतकऱ्यांना दुधाचे पैसे व खाद्य वेळेत देण्यात आले नाही.

याबाबत शेतकऱ्यांनी वेळोवेळी पाठपुरवणी केली. मात्र पैसे देण्यात न आल्याने संतस शेतकऱ्यांनी शासिनी डेअरी फार्मची बोलणे गाडी रोखून धरली. अखेर थकीत येतानासुद्धा शेतकऱ्यांचे प्रतिदिन १०० लिटर दूधाचे नुकसान होत असून यासाठी शासिनी डेअरी फार्मचे व्यवस्थापक जबाबदार असल्याचे शेतकऱ्यांचे म्हणणे आहे. डेअरी फार्मचे व्यवस्थापक निशाद ससे यांच्याशी संपर्क साधता असता, त्यांनी शेतकऱ्यांचे वेतन थकीत असल्याचे मान्य केले. तांत्रिक कारणांमुळे रकम देण्यात विलंब झाला असून लवकरच कार्याचा रकमेची पूर्तता झाल्यावर शेतकऱ्यांना वेतनाची रकम देण्यात येणार आहे.

कोकण रेल्वेच्या शेकडो कामगारांच्या बदल्या आयाकाररित्या केल्याचा आरोप

रत्नागिरी, ता.२९ - कोकण रेल्वेचे व्यवस्थापकीय संचालक भानू प्रकाश तावेल हे कोकण रेल्वेची मालमत्ता स्वतःची बडिलोपार्जित तावेलला असल्याप्रमाणे विकण्याचे शब्दबरे रचत असल्याचा आरोप कोकण रेल्वेचे एम्प्लॉईज युनियनने केला आहे. कोकण रेल्वेतील शेकडो कामगारांच्या आयाकाररित्या बदलून रकम त्यांना आवाज दडपण्याने कृत्व तावेल करीत असल्याचा आरोप करण्यात आला आहे. या प्रकरणी तावेल यांच्या कारभाराची व कारनाम्याची सीबीआयवार्डन चौकशी करावी व कामगारांना न्याय द्यावा, अशी मागणी व निषेधाचे फल कोकण रेल्वे मुखमंत्रिपदी

विराजमान झालेल्या केंद्रीय रेल्वे मंत्री मुकुल रॉय यांच्याकडे केली आहे. मुकुल रॉय रेल्वे रॉकी रेल्वे मंत्रीपदीची सूची हाती घेतल्याने रेल्वे रॉकीट दर कमी केले. त्यामुळे सामान्य जनतेला दितासा देणाऱ्या निर्णयांचे के.आर.सी.एम्प्लॉईज युनियनने स्वागत केले आहे. आपण रेल्वे मंत्रीपदीची घुरा साभाळत असताना आपणाकडून रेल्वेची प्रगती व्हावी, अशी कोकण रेल्वे कामगारांची इच्छा आहे. कोकण रेल्वेचे व्यवस्थापकीय संचालक भानू प्रकाश तावेल यांच्या कारभाराची अशीही मागणी के.आर.सी. एम्प्लॉईज युनियनने विभागीय सचिव उमेश गाळवणकर यांनी केली आहे.

पुण्यसमरण चोविसेवा स्मृतिदिन



कै.सौ. सुमती केशव सावंत आई, तुला जाऊन वीस वर्षे पूर्ण झाली. तुजी आवडणा सतत मनात आसते. तुझ्या प्रचाराचा चिरांतोती लामो हिरे अस्वत्तू कसोती प्रार्थना --आमारे-- सौ. व श्री. बापू केशव सावंत श्री. व श्री. शरद केशव सावंत श्री. व श्री. चंकरा बाळकी राणे श्री. व श्री. श्यामी लक्ष्मण करे नाखडे-- शलका, संवाद, सुशील, सुध्या, सुचना, लीला, सावली

आठवे शब्द

- १. स्वतःच्या मजबि
- ५. आर
- ७. धुमणूक
- १०. निपुण, तज्ञ
- १२. शिण्यांचा भडिमार
- १४. भावाची भायको
- १५. नोकट
- १६. खोटा आरोप
- १७. घडू बासुंदी

धम्माल टाईमपास ३१७

- १६. ऋषी
- १९. हला
- २०. माहाभारतातील एक नाग
- २१. पायचा असलेली विहीर
- २२. वृक्ष
- २४. जेवणातूनची आरोग्यदायी सव्य
- २६. तिरसट
- २८. काणड
- २९. लोख
- ३०. सारखा
- ३१. शयन
- ३२. सवऱ्याच्या जोडीचे वाद्य
- ३३. प्रेत दहनार्थ रचलेले सण

- ३४. गुणा
- ३५. खळई, छिद्रातून जाणारे किरण
- ३६. कंटाळा
- ३८. पुरला
- ३९. रघुनाथ
- ४०. कसरदार
- ४२. रती
- ४४. पसलेला
- ४६. अरिष्ट

- ४७. लाज
- ४९. छिद्र
- ५०. पाकळी
- ५१. किचा
- ५२. मरकत शुक्ललेला
- ५४. ज्योत्सवा
- ५५. टाऊक
- ५६. गुणित
- ५८. तातूत्या उभारलेला लाकडी घुल

- २१. गाठोडे
- २३. ताजेणा
- २५. नगना
- २६. विजय
- २७. विनोदी किस्सा
- ३०. औषधी मात्रा इगळण्याचा दगड
- ३१. संपलेला, पराभूत
- ३३. पुष्कंड
- ३४. गुणक
- ३५. गाडा, कारभार
- ३७. सोन्याच्या शुद्धतेचा अंश
- ३९. जास्तीत जास्त
- ४०. सुकुमार
- ४१. अखाण्या सव्या, यूप जाल
- ४३. खानदानी
- ४५. साहाय्य
- ४६. मावकाश
- ४७. शंभर
- ४८. डोके
- ५१. कंटाळा न येणारा
- ५२. नाकाट टाकण्याचे औषध
- ५३. कर्पदिक
- ५७. अधिकार
- ६०. दामी
- ६२. प्रामाणिक
- ६३. अस्वस्थ, व्याकूळ
- ६४. काळजी
- ६५. दुष्प्रजन्य पदार्थाचे दुकान
- ६७. आवाज
- ६९. वीज
- ७०. स्कर्टचा आवडूड प्रकार
- ७२. सधा
- ७३. आधुनिक औषध विरोध
- ७५. अल्प
- ७६. पुष्पभागाचा लहानसा तुकडा
- ७७. डोंगरमाथ्यावरील सराट जमीन
- ७८. कृष्णसखी
- ८०. केरपुणी
- ८१. पृथ्वी

१ २ ३ ४ ५ ६ ७ ८ ९

१५ १६ १७ १८ १९ २० २१ २२ २३

२४ २५ २६ २७ २८ २९ ३० ३१ ३२

३३ ३४ ३५ ३६ ३७ ३८ ३९ ४० ४१

४२ ४३ ४४ ४५ ४६ ४७ ४८ ४९ ५०

५१ ५२ ५३ ५४ ५५ ५६ ५७ ५८ ५९

६० ६१ ६२ ६३ ६४ ६५ ६६ ६७ ६८

६९ ७० ७१ ७२ ७३ ७४ ७५ ७६ ७७

७८ ७९ ८० ८१ ८२ ८३ ८४ ८५ ८६

८७ ८८ ८९ ९० ९१ ९२ ९३ ९४ ९५

९६ ९७ ९८ ९९ १००

आठवे शब्द

- ८. ... हो दिव, काढले ये तेरी
- ९. ... हेरी दुनिया से दिव भर
- १०. राजेश खन्ना- हेमांगलीनी- रविना- पुनम थिल्लन एकर
- ११. विद्या कालन- राणी मुखर्जी 'x x x' किलडू जैसिका
- १२. सनी- श्रीदेवी- अनुपम खेर- अरुणा रामणीचा हिट
- १३. राज बच्चन- सलमा आगा- अमरानिनी- दीपक पराशराचा हिस्सा
- १५. मीन खार x x x (सलमान- सुमिता सेन- कर्तारिना)
- १७. नागार्जुन- रिखा सेनचा 'x x गुलाम'
- १८. कमल हासन- श्रीदेवी- हिंदक सिमाचा चित्रपट
- २०. 'शोले'मध्ये अमिताभचे नाव
- २१. किशोरकुमार- माधुबाला- प्रणवा हिट 'x x टिकट'
- २३. अमोल पालेकर- शबाना- अश्रिता खान- विद्या सिन्हा एकर
- २५. देव आनंद- माधुबाला- याकुबचा चित्रपट
- २६. ऋषी कपूर- नीतू सिंग- अमरानिनीचा विनोदी हिस्सा
- २८. शशी कपूर- बी. सरोजदेवी 'x x x' ती इतना कथा'
- ३०. 'देव संग', 'कस गण रे ओषाभाचा नट

चित्रपट-शब्दकोडे ३१७

- ३३. जय मुखर्जी- अशोककुमार- शर्मिलाचा 'x x x' मुहब्बत'
- ३४. राज बच्चन- सिमा पाटील- नर्मिकरुचीचा 'x x मसला'
- ३५. शाहिद कपूर- अमृता राव- सतीशा शाह- अरुमा देसाई एकर
- ३६. अशोककुमार- रूपाली- गान्गुली- मुकेश खन्ना- राखीचा सिमा
- ३७. अभिषेक- दीपिकाचा 'x x' हम बी जान से
- ३९. सुनील दत्त- बी. सरोजदेवी एकर- 'x x बेटी'
- ४१. सिधु- मंदाकिनी- रेखाचा सहचरपट
- ४२. देव आनंद- हेमांगलीनी- प्रण- विद्या चित्रपट
- ४३. संजीवकुमार- तनुजा- जगल आगाचा हिस्सा
- ४४. अनुज रामपाल- पेशवणी- ईशा कोपिकरचा 'x x x' रिस्ता'
- ४५. 'मराठवा'मधील मुनील दत्तची गाणी यांनी गावली होती.
- ५१. सनी- सलमान- कर्तारिना- लव्य- जॉनी लिक्टरचा चित्रपट
- ५२. '.... कठी लगता हवी, नम का करे?' (इज्जत)
- ५३. राज बच्चन- राखी कपूर- अशा परेश- दिव्यलचा हिस्सा

उभे शब्द

- १. '... हे वर केसा सफर- कोई समझा नहीं कोई जान नहीं
- २. नील नीतिव मुकेश- विद्यालया सव्या 'x x x' जवा'
- ३. '.... को विमाना पडेगा' (सावधल)
- ४. राजेश खन्ना- शोभा अमान- योगिता बाली- प्रणवा सिन्हा
- ५. विनोद खन्ना- कबीर बेदी- मोसमी चटर्जीचा 'x x धागे'
- ६. शाहकृष्ण- माधुरीचा एम. एम. हृदयकृष्ण चित्रपट
- ७. दिल दिया x x x (बहिराचा हिट)
- ९. आकाश- आनिषा पटेल- कातर खानचा 'x x सरसुरी'
- १४. जैकी- आषेचा सुलका- मुमन रंगमान एकर
- १६. 'कालिचरण', 'आशा'ची नयिका- 'रीस x x'
- १७. राजेश खन्ना- श्रीदेवी- सिमा पाटील- शशी इनामदार एकर
- १९. 'पह डिगरी उसी की है, जो किसी का ही गया' हे गाणे या सिनेमतले
- २०. शशी कपूर- हेमांगलीनी- अंजली कदमचा हिस्सा
- २२. सुनील रोही- सोनाली बेदी- नर्मिकरुचीचा अंश्रुधनपट
- २४. प्यार तुम x x x (फरदौन- उर्मिल)
- २७. धर्मेद- मीनाकुमारी- शशिकला 'x x x' पलर
- २७अ. अमोल पालेकर- विद्या सिन्हा- दिनेश ठाकुरचा चित्रपट
- २९. मोरारजी मीट आकट'ची निंदी, कपड्यामुळे गाठलेली किंकेट समालोचक
- ३१. दिने मोरिया- विद्यालया सव्या 'x x x' तुमपै
- ३२. मिनिट गुणाजी- सुभन रंगमान- कार्मोला इनामदा सिन्हा
- ३७. सनी- सेलिना डेटली- गुलशन प्रोकर एकर
- ४८. 'मिंदार', 'सुहाना सफर', 'अभिनेत्रीचा नाटक
- ४९. अक्षय खन्ना- करिना- परेशा राव- अरशद बरारी एकर
- ४९. देव आनंद- हेमांगलीनी- प्रेम्नाम (त्या देव आनंद टॅसीची दुय्यरकथा सुमिंतत होता)
- ४९. चिंचिनी- सोनाली बेदी- मुनील दत्त 'x x टावर'ट
- ४९. राजेश खन्ना- नंदा- हेलन- राजेशदत्त 'x ट्रेन'
- ४९. अनुपम खेर- सीमा दिव्यास 'x x तार इतिया'
- ४९. अभिषेक बच्चन नाटक असलेल्या सिनेमाच्या दोन्ही भागात खलनायक मात्र वेगवेगळे
- ५९. सखत दत्त- मंदाकिनी- प्रणवा सिन्हा

उभे शब्द

- १. 'गांगी एकच प्याला' या नाटकचे लेखक
- २. मर्म, कौशल्य
- ३. आपल्या सोमवरील हिंदू राष्ट्र
- ४. बौद्धिगर्द
- ६. संकट, पीडा
- ७. विनाश
- ८. लोणी
- ९. पवित्र
- ११. पुजेचे ताट
- १३. धागा मारणारा
- १६. वृक्ष, बाग, अरण्य
- १९. पाळ

जुलवाजुलव कोडे

जुलवाजुलव कोडे

दोन अक्षरी : रीत, तन, पार, मान, लस, तट, रवि, रव, रास, रीत, माण, पाव, पट, बायी

तीन अक्षरी : राजत, आठारा, पसार, नवल, कसर, पटक, रसम

चार अक्षरी : सरासरी, रावबट, राजराणी, सरकार, अवसर, अडोण, कसोदार

पाच अक्षरी : विराजमान, सरसरत, विमानतळ

सात अक्षरी : अवकाशवायू, नवरा नवरी, आवक जावक, समवायुसार, मूलविवरण

खाली दिलेले शब्द भरून कोडे पूर्ण करा

दोन अक्षरी : रीत, तन, पार, मान, लस, तट, रवि, रव, रास, रीत, माण, पाव, पट, बायी

तीन अक्षरी : राजत, आठारा, पसार, नवल, कसर, पटक, रसम

चार अक्षरी : सरासरी, रावबट, राजराणी, सरकार, अवसर, अडोण, कसोदार

पाच अक्षरी : विराजमान, सरसरत, विमानतळ

सात अक्षरी : अवकाशवायू, नवरा नवरी, आवक जावक, समवायुसार, मूलविवरण

धम्माल टाईमपास ३१६ चे उत्तर

- आठवे शब्द : १. उभयपद ६. हवासा ८. अतिरिक्त ११. लेक १२. राजवट १४. जळजळ १५. सुमारे १६. नोड १७. छत्र १८. वृक्ष १९. हिमनद २०. अंक २१. बाडा २२. सव्या २३. जवळवरील २५. बारात २६. रव्या २७. किंग २८. आवाज ३१. पाणाळ ३२. तारा ३३. धर्मेद ३५. शोकाळ ३६. काडक ३८. कांज ३९. वेदाव ४०. कावाराधारा ४२. गाणी ४३. साहू ४४. टक्की ४६. ऋळ ४७. टन ४८. पडक ५०. राजवाला ५३. टोप ५५. ताट ५७. कौमल ५९. सकल ६०. सपना ६१. उर्मिल ६३. कट ६४. जाणदार ६५. माकड ६७. जलतरण ६८. नग ७०. सरकार ७३. सखी ७५. जन्नी ७६. तगडा ७७. धारा ७८. पाखळ
- उभे शब्द : १. गेले ते दिन गेले ३. भडिमार ४. चरा ५. राजकीर ६. हथ ७. साजव ८. अंजनिय ९. तळ १०. श्लोकानी ते बदलू घा १३. सूड १५. मुकर १७. खडा २०. अंतर २१. वस्ती २२. बारा २३. जळजळ २४. रव्या २८. आवाज २९. धारधव ३०. धारधवट ३१. धावन ३२. चवट ३५. शोभाजी ३६. काव ३७. हिंडसा ३८. कमाकता ३९. वेदक ४०. काळीज ४१. रावसा ४३. साडी ४५. कलस ४६. मटी ४९. पट ५१. मावशी ५२. अकरातर ५४. परीट ५६. पद्मामात्र ५८. मनकळा ६०. सदन ६२. रजई ६३. कणस ६६. डार ६९. गड ७१. कथा ७२. मारा ७४. खीर
- चित्रपट-शब्दकोड्याचे उत्तर : आठवे शब्द : ७. गाता ८. वर दोरी ना करे वहां प्यार १०. बापूचे देव ११. मर्द १३. सरकाराज १६. जेलर १६. नाते १७. चाहत १९. बोलें सो निहाल २१. कल चला कर २२. कृक २३. शीलू के २४. रावसा २५. काशील २६. सूज २७. अंधा २९. राग ३०. विकारी ३१. राव ३२. कपी कपी ३३. आर या ३५. लोख ३७. मी आ गागा ३८. प्याव ३९. प्याव ३९. कर्तारि कपूर ४१. नया ४२. वीर ४३. मेरी माया ४६. नन ४७. गुणक ४८. कारीर ४९. ना परचे
- उभे शब्द : १. वर तेरी महिलेने काम आया २. ना कोई ३. गुणाह ४. मेरी कार की ५. जेत प्यार मिले ६. अरबाज ७. धमरेखा ८. सन्न तेरी कसम ९. दिल मिल प्यार प्यार १५. वतरे निर भी १६. इलका १९. कोल रया २०. सोपा २०. अंजली २८. कपी हा कपी ना २९. राव कपूर ३३. आया ३४. या प्यार ३६. लावतारस ३७. मी नहीं ४०. रनवे ४२. वीर ४३. मेरी

१ २ ३ ४ ५ ६ ७

८ ९ १० ११ १२ १३ १४

१५ १६ १७ १८ १९ २० २१

२२ २३ २४ २५ २६ २७ २८

२९ ३० ३१ ३२ ३३ ३४ ३५

३६ ३७ ३८ ३९ ४० ४१ ४२

४३ ४४ ४५ ४६ ४७ ४८ ४९

५० ५१ ५२ ५३ ५४ ५५ ५६

५७ ५८ ५९ ६० ६१ ६२ ६३

६४ ६५ ६६ ६७ ६८ ६९ ७०

७१ ७२ ७३ ७४ ७५ ७६ ७७

७८ ७९ ८० ८१ ८२ ८३ ८४

८५ ८६ ८७ ८८ ८९ ९० ९१

९२ ९३ ९४ ९५ ९६ ९७ ९८

९९ १००

अखेर नाशिक पॅकेजचा निधी मिळाला

नार, ता. २९ - गेल्या वर्षभरामासून जिल्हा परिषदेच्या वरतुलागताने अखेरच्या नाशिक पॅकेजचा निधी अखेर जिल्हा परिषदेला मिळाला आहे. सुमारे २४ कोटीच्या या पॅकेजमधील ९ कोटीचा निधी मुक्ताच जिहाधिकारी शांच्याकडे वर रस्त्यांच्या दुस्तीसाठी विशेष निधी देण्यात आला. यात रस्त्यांसाठी १५ लाख रुपये मंजूर करण्यात आले. गेली अनेक वर्षे दुर्लक्षित असणाऱ्या गावे, होऊन ऐबेवडी नाकारलेल्या नाशिक पॅकेजचा निधीबाबत जिल्हा परिषद सदस्यांच्या निवडणुकीपूर्वी आशा पुढा पडविते झाल्या होत्या. जि.प. निवडणुकीपूर्वी हा निधी पॅकेजमध्ये मिळणार, अशी चर्चा होती. मात्र, प्रत्यक्षात निवडणुकीनंतर पॅकेजचा निधी जिल्हा प्रशासनाला प्राप्त झाला. दुस्तीचा आराखडा तयार गेल्या कित्येक वर्षांपासून ज्या वाड्या-वस्त्यांना जोडणाऱ्या परिषद अधिका, मुख्य कार्यकारी अधिकार्यांच्या मान्यतेने जिहाधिकार्यांकडे अंतिम मंजूरीसाठी पाठविण्यात आले होते. त्याच्याकडून वेगळ्यावेगळ्या करून घेतला जात होता.

कुटुंबखान्यातून तीन मुलींची सुटका!

पुणे, ता. २९ - शहर पोलिसांनी एका अल्पवयीन मुलीसह दोन सप्तान मुलींची कुटुंबखान्यातून सुटका केली. अल्पवयीन मुलींला रागाड तर सप्तान मुली इंदोपूर येथील रहिवासी आहेत. याप्रकरणी कर्मचा लाग (५५) या महिलेस अटक करण्यात आली असून तीच्या साथीदार महिला सिमला तमांग व अन्य दोघी महिला फरार झाल्या आहेत. फरासखाना पोलिसांनी सांगितले की, दलालामार्फत मुलींना येथील बुधवार पेठेत असणाऱ्या कुटुंबखान्यात विकण्यात आले होते. त्याच्याकडून वेगळ्यावेगळ्या करून घेतला जात होता.

जिल्हा परिषद शाळांचा पाणीपुरवठा कागदावर

वेवला, ता. २९ - आदी कामांसाठी दादमळा, तालुक्यातील नगरसुल येथील जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा दादमळा, पोपरेवस्ती, कुडकेवस्ती, व पाटीलवस्ती यांच्या बांधकामात अंतर्भूत पिण्याच्या पाण्याच्या सुविधेकडे लक्ष दिल्याने या शाळांतील मुलांना पिण्याच्या पाण्याची समस्या वेगवेगळ्या प्रकारे उत्पन्न झाली आहे. केंद्रशाळा मुख्याध्यापक व संपन्न यांच्या निवेदनातून अखेरच्या शाळेच्या कामांसाठी ठेकेदार न देता स्वतःच निधीही लागू असताना, पाणीपुरवठ्याला बगळ देत फक्त काढी घेणे नाचवले. गेल्या पाच वर्षांपासून कुडकेवस्ती, पोपरेवस्ती, पाटीलवस्ती या शाळांतील मुलांच्या समस्या वेगवेगळ्या प्रकारे उत्पन्न झाली आहे. केंद्रशाळा मुख्याध्यापक व संपन्न यांच्या निवेदनातून अखेरच्या शाळेच्या कामांसाठी ठेकेदार न देता स्वतःच निधीही लागू असताना, पाणीपुरवठ्याला बगळ देत फक्त काढी घेणे नाचवले. गेल्या पाच वर्षांपासून कुडकेवस्ती, पोपरेवस्ती, पाटीलवस्ती या शाळांतील मुलांच्या समस्या वेगवेगळ्या प्रकारे उत्पन्न झाली आहे. केंद्रशाळा मुख्याध्यापक व संपन्न यांच्या निवेदनातून अखेरच्या शाळेच्या कामांसाठी ठेकेदार न देता स्वतःच निधीही लागू असताना, पाणीपुरवठ्याला बगळ देत फक्त काढी घेणे नाचवले. गेल्या पाच वर्षांपासून कुडकेवस्ती, पोपरेवस्ती, पाटीलवस्ती या शाळांतील मुलांच्या समस्या वेगवेगळ्या प्रकारे उत्पन्न झाली आहे.

विवाहितेची आत्महत्या नसून खूनच!

नांदेड, ता. २९ - हद्दावा तालुक्यातील उंचेगाव (९) येथील विवाहितेने वेडाच्या भरत आत्महत्या केल्याची खोटी बातवणी करण्यात आली होती. मात्र सरदर महिलेने आत्महत्या केली नसून तिच्या खून झाल्याची फिर्दा मसत महिलेच्या नातेवाईकांनी पोलिसात दिली. उंचेगाव (९) येथील अंजली संजय देशमुख या विवाहितेची पती संजय आनंदराव देशमुख व त्याच्या घराच्या मंडळींनी १ दिवसायला चांगली नाहीस, तुट्या चिडलेनी लगत हुंडा कमी दिला. यामुळे महाराष्ट्र ५० हजार रुपये आण, असा तावा लावून शारीरिक व मानसिक छळ केला. मागणीची पूर्तता नसल्याने सरदर विवाहितेचा २४ टक्के सव्यकाली गळा दाबून खून करण्यात आला. तिच्या अंगावर धरगुटी बांधण्याचे ठिकठ ओतून तिने वेडाच्या भरत आत्महत्या केल्याची बातवणी करण्यात आली होती. याप्रकरणी मसत महिलेचे वडील अजयराव गुलावराम देशमुख या. वानोज, जि.वा.मि.मि यांनी हद्दावा पोलीस ठाण्यात दिलेल्या फिर्दाद्वारे संजय देशमुख व त्याच्या कुटुंबियांकडून पोलिसांनी काल गुन्हा दाखल केला.

अडीच लाखांचे दागिने चोरणाऱ्या मोकळणीस अटक

पुणे, ता. २९ - अडीच लाख रुपये मालवाडी, हडपूर असे अटक केलेल्या मोकळणीचे नाव आहे. याप्रकरणी नर्मदा शक्तील अफरीन खान या. निवेदिता रेंस, वानवडी यांनी फिर्दा दिली आहे. पोलिसांनी

